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	A. obsahová

	V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány. 
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	Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů. 
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	Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.
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	V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy. 
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	V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům. 
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	B. formální

	Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 
Bc. práce H. Kovačičové pojednává o velštině -  menšinovém jazyce, kterému hrozil zánik. V teoretické části se autorka zabývá velštinou z hlediska typologie jazyků, postavením velštiny ve Walesu v historickém kontextu vzhledem k angličtině, snahami o zachování tohoto jazyka, postavením velštiny v současném vzdělávacím systému Walesu a výhledem do budoucnosti. Praktická část rozebírá dva druhy dotazníků zaměřených na názory a postoje k velštině, jeden určený pro Velšany, druhý pro obyvatele V. Británie, kteří velštinou nemluví. 

Práce je pečlivě zpracovaná, argumentace je podpořena literaturou. Poněkud rušivě však působí stejný způsob zpracování téměř celé práce - na konci odstavců je obvykle uvedeno, z jaké literatury autorka čerpala (nejvíce Davies) a několik stránek příslušného díla. Bc. práce tedy z valné části působí jako stručná verze publikace od Janet Davies. Autorka nepoužívá interpunkční znaménka k označení citací, zřejmě se tedy všude jedná o parafráze. Často není patrné, zda se jedná pouze o parafráze nebo zda je uveden i autorčin názor. V praktické části je detailní analýza dotazníků, není však jasné, kolik dotazníků bylo rozdáno nebo jaké bylo procento těch, které byly vyplněny. Celkově lze konstatovat, že autorka logicky uspořádala poznatky o jazyce, kterému hrozil zánik, až k současnému stavu, kdy jsou prognózy s ohledem na jeho další existenci optimističtější.

V práci se objevují jen drobné chyby, které nebrání porozumění. Poslední věta české a anglické anotace si neodpovídají. Nestandardně jsou v oddíle References uvedeny Secondary Sources. Literární zdroje nejsou seřazeny abecedně. V práci je uveden pouze seznam příloh, ty jsou na přiloženém CD.
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Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):
1. Jaké bylo kritérium výběru osob, které jsou označeny jako "pers. comm."?

2. Představovali respondenti dotazníků reprezentativní vzorek? Kolik jich bylo?

3. Na str.33 zmiňujete řadu průzkumů, které naznačují vzrůstající důležitost a životnost vel-štiny. Dále na stránce pojednáváte o jednom. Které další jste měla na mysli?
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